

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**  
**ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ**  
**GULFOOD FOOD & HOSPITALITY SHOW**  
**Ντουμπάι, 17–21 Φεβρουαρίου 2025**

**ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΣΗΣ**

Η 29<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση *GULFOOD* διοργανώνεται στις 17–21 Φεβρουαρίου 2025 στο Ντουμπάι των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων στον Εκθεσιακό χώρο *World Trade Center*. Αποτελεί την κορυφαία έκθεση για τον κλάδο των τροφίμων και ποτών, για τη παρακολούθηση των τελευταίων εξελίξεων τη συνεργασία και την καινοτομία.

Σε όλη τη διάρκεια της έκθεσης πραγματοποιούνται σημαντικές συναντήσεις, αναπτύσσονται και ενισχύονται συνεργασίες και παρουσιάζονται καινοτομίες για την αντιμετώπιση των σύγχρονων προκλήσεων όπως, η κλιματική αλλαγή, η βιωσιμότητα η έλλειψη πόρων και η σπατάλη τροφίμων. Τα βραβεία *Gulfood Innovation Awards* απονέμονται στα καινοτόμα προϊόντα του προηγούμενου έτους και αποτελούν εφιαλτήριο για την προώθηση των καινοτόμων προϊόντων σε ένα ευρύ αγοραστικό κοινό.

**Αξίζει να τονιστεί ότι τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα είναι η 5<sup>η</sup> σημαντικότερη στην περιοχή της Μέσης Ανατολής και Βόρειας Αφρικής οικονομία, και περιφερειακό και παγκόσμιο κέντρο εμπορίου σε αγορές μεγαλύτερες του 1δισ. καταναλωτών περιλαμβάνοντας αυτές της Μέσης Ανατολής, Ν. Ασίας, βορείου και ανατολικής Αφρικής.**

Τέλος τα ΗΑΕ αποτελούν ιδανικό προορισμό για την προώθηση του κλάδου των τροφίμων στην ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής όπου η εγχώρια παραγωγή καλύπτει ένα πολύ μικρό ποσοστό της κατανάλωσης, και το **80% εξαρτάται από τις εισαγωγές τροφίμων, από την Ευρώπη και την Ασία.**

**ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ:**

Γενικά τα εκθέματα χωρίζονται σε 7 διαφορετικούς τομείς: Υγεία & Ευεξία, Ροφήματα-Αναψυκτικά (εκτός των αλκοολούχων), Λίπη και Έλαια, Όσπρια & Δημητριακά, Κρέας & Πουλερικά, *Εμπορικά σήματα ισχύος* και *Παγκόσμια Διατροφή*.

Με απόφαση των διοργανωτών, εταιρείες με ζαχαρώδη προϊόντα (confectionary – σοκολατοειδή ,καραμέλες) ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ στην Gulfood αλλά στην αντίστοιχη κλαδική έκθεση ISM Middle East <https://www.ism-me.com>

**ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΘΕΣΗΣ**

- Σύνολο εκθετών: περισσότεροι από 5.500 από 190 χώρες, το 49% αφορά **νέους εκθέτες**.
- **100.000** + νέα προϊόντα και καινοτομίες



**ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ:**  
Αναγνωστοπούλου Κατερίνα  
[k.anagnostopoulou@eg.gov.gr](mailto:k.anagnostopoulou@eg.gov.gr)  
τηλ.: 2103355767  
Ανθή Λάγιου  
[a.lagiou@eg.gov.gr](mailto:a.lagiou@eg.gov.gr)  
τηλ.: 2103355763

**ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (\*)**

**650 € /τ.μ\*+ 900€/\*εταιρεία**

\*Τα γωνιακά περίπτερα θα επιβαρυνθούν με 10% επιπλέον / τ.μ.

Στο κόστος συμμετοχής ανά τετραγωνικό μέτρο δεν περιλαμβάνεται η μεταφορά, την οποία θα πρέπει να αναλάβει ο κάθε εκθέτης ξεχωριστά.

**ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

**Μέχρι τις 25/07/2024**

**ΧΡΗΣΙΜΑ LINKS**

<https://www.enterprisegreece.gov.gr/en/gulfood-2024>

<https://www.gulfood.com/>

- **Δυνατότητα προ-κανονισμένων B2B συναντήσεων** μέσω της επίσημης πλατφόρμας της έκθεσης.
- Περισσότεροι από **100.000 εμπορικοί επισκέπτες** από σχεδόν 200 χώρες το
- 60% ήταν διεθνείς συμμετοχές και το 40% από τα ΗΑΕ

Εθνικά περίπτερα: Η.Π.Α., Ιταλία, Ισπανία, Γαλλία, Ολλανδία, Αίγυπτος, Μαρόκο, Κύπρος, Βέλγιο, Πολωνία, Τσεχία, Ουγγαρία, Σλοβακία, Λιθουανία, Βραζιλία, Αργεντινή, Αυστρία, Γερμανία, Κίνα, Τουρκία, Ινδία κ.α.

#### (\*) ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε **650€/τ.μ. πλέον 900€\* registration fee enhanced internet listing and exhibitor insurance** -\*υποχρεωτικό για κάθε εκθέτη. Τα γωνιακά περίπτερα θα επιβαρύνονται με επιπλέον 10% ανά τ.μ.

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Η προπληρωμή του 10% σε καμιά περίπτωση δεν εξασφαλίζει γωνιακό περίπτερο.**

Για τις επιχειρήσεις που θα συμμετάσχουν στην έκθεση με οποιοδήποτε **Επιδοτούμενο Πρόγραμμα το κόστος ανέρχεται σε 1080 €/τ.μ. + 900€ . Υποχρεωτική ανά εκθέτη η πληρωμή του τέλους εγγραφής (Registration fee).**

Όλα τα παραπάνω ποσά επιβαρύνονται με Φ.Π.Α. 24%.

Στο κόστος συμμετοχής περιλαμβάνονται :

- ενόικιο χώρου
- κατασκευή και πλήρης εξοπλισμός stand
- τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες του περιπτέρου (παροχή και κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος, καθαρισμός stand). ΠΡΟΣΟΧΗ! Σε κάθε stand 9τ.μ., περιλαμβάνεται μία κανονική παροχή ρεύματος. Στις επιχειρήσεις με ευπαθή προϊόντα και μόνο για αυτές, περιλαμβάνεται μία 24ώρη παροχή ρεύματος. Επιπλέον ζήτηση θα επιβαρύνει τον εκθέτη.
- καταχώριση του εκθέτη στον επίσημο κατάλογο της Έκθεσης
- καταχώριση στον έντυπο κατάλογο της Enterprise Greece για την ελληνική συμμετοχή
- ασφάλιση του σταντ και των εκθετών στην διάρκεια της έκθεσης
- Διαφημιστική προβολή της συμμετοχής μας στον εκθεσιακό χώρο.

Σημείωση: Στο κόστος ανά τετραγωνικό μέτρο **δεν περιλαμβάνεται η μεταφορά των εκθεμάτων**, την οποία θα πρέπει να αναλάβει ο κάθε εκθέτης ξεχωριστά. **Συστήνουμε την έγκαιρη αποστολή των δειγμάτων του ξηρού φορτίου (τουλάχιστον 30 ημέρες πριν την έκθεση).**



**Greece**



## ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να στείλουν την αίτηση συμμετοχής τους με τα αιτούμενα τετραγωνικά μέτρα. Στη συνέχεια για να ολοκληρωθεί η δέσμευση του χώρου, θα πρέπει να καταβληθεί μαζί με την αίτηση **προκαταβολή ίση με το 50% του κόστους συμμετοχής** (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), για την οποία θα σταλεί ηλεκτρονική ενημέρωση. Ειδικότερα, θα σταλεί ηλεκτρονικός κωδικός πληρωμής, που θα χρησιμοποιηθεί τόσο για την πληρωμή της προκαταβολής όσο και για την εξόφληση. **Σε καμιά περίπτωση, η κατάθεση της προκαταβολής δεν σημαίνει δέσμευση συγκεκριμένων τετραγωνικών, παρά μόνο δέσμευση συμμετοχής σύμφωνα με τα στοιχεία της αίτησης.**

Η εξόφληση του υπόλοιπου ποσού θα γίνει μετά την οριστικοποίηση του αριθμού των τετραγωνικών μέτρων που θα παραχωρηθούν στον εκθέτη, πριν την έναρξη της έκθεσης. Τα περίπτερα θα παραδοθούν την παραμονή της έκθεσης μόνο στις εταιρείες που έχουν εξοφλήσει το σύνολο της συμμετοχής τους.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν τακτοποιήσει προηγούμενες οικονομικές τους υποχρεώσεις προς τον *ENTERPRISE GREECE*. Δεν θα γίνει δεκτή η συμμετοχή όσων έχουν οποιοσδήποτε εκκρεμείς οφειλές.

Στον επισυναπτόμενο κανονισμό συμμετοχής μπορείτε να λάβετε όλη την πληροφόρηση για τους όρους συμμετοχής, και την ακύρωση συμμετοχής.

Σημειώνουμε ότι σε περίπτωση μη συγκέντρωσης ικανοποιητικού αριθμού εκθετών, είτε σε ειδικές περιπτώσεις, δεν εξυπηρετούνται τα ελληνικά συμφέροντα με την ελληνική παρουσία στην συγκεκριμένη Έκθεση η *ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕ/ ENTERPRISE GREECE* διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της Ελληνικής συμμετοχής στην εν λόγω έκθεση.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.

Αντώνης Γραβάνης  
Διευθυντής

Κατερίνα Αναγνωστοπούλου  
Προϊσταμένη-Υπεύθυνη Οργάνωσης



**Greece**

